

每年1月10日 “中国民警警察节”

近日,经党中央批准、国务院批复,自2021年起,将每年1月10日设立为“中国民警警察节”。这是在国家层面专门为民警队伍设立的节日,是对民警队伍为党和人民利益英勇奋斗的充分肯定。

新中国成立以来,全国仅公安机关民警就有1.4万余名民警英勇牺牲,10余万名民警负伤,3700余名民警被评为烈士。在今年上半年疫情防控和维护安全稳定工作中,共有169名公安民警因公牺牲。

现代快报记者了解到,自新中国成立至2019年4月,江苏共有517名公安民警因公牺牲(不含消防警察)。

据了解,1986年1月10日,广东省广州市公安局率先建立我国第一个110报警服务台。近年来,每年的1月10日公安部及各地公安机关都组织开展多种形式的“110宣传日”活动,这一日期具有极高的社会知晓度和群众认可度。将这一日期确立为“中国民警警察节”,体现了鲜明的政治性、广泛的人民性和警察职业的标志性。

国务院批复要求,“中国民警警察节”由公安部商有关部门组织实施。

现代快报+/ZAKER南京记者 季雨 综合新华社

教育

国家助学贷款利率下调,还本宽限期延长

为加大对家庭经济困难学生的支持力度,进一步减轻贷款学生经济负担,教育部、财政部、中国人民银行、银保监会等近日联合印发通知,对国家助学贷款有关政策作出调整完善。

通知明确,从三个方面对国家助学贷款有关政策作出调整:一是助学贷款还本宽限期从3年延长至5年。二是助学贷款期限从学制加13年、最长不超过20年调整为学制加15年、最长不超过22年。三是2020年1月1日起,新签订合同的助学贷款利率按照同期同档次贷款市场报价利率(LPR)减30个基点执行。

据新华社

教育部拟建立外教信用记录制度

教育部网站7月21日发布公告,就《外籍教师聘任和管理办法(征求意见稿)》公开征求意见。征求意见稿对聘任外籍教师的基本要求、资质条件、考核监督等作出规定。

征求意见稿规定,外籍教师应当遵守中国法律法规,遵守中国的公序良俗和教师职业道德,遵守教育与宗教相分离的原则,所实施的教育教学活动和内容应当符合中国的教育方针和教学基本要求,不得损害中国的国家主权、安全、荣誉和社会公共利益。

根据征求意见稿,外籍教师应当具备从事教育工作所必需的教育资质和教学技能。外籍教师应当身心健康,品行良好,无犯罪记录,无传染性疾病和精神障碍史,无性骚扰、吸食注射毒品、长期服用依赖性精神药品等行为以及其他可能对学生安全和身心健康造成影响的疾病、行为。

征求意见稿提出,建立外籍教师信用记录制度。有吸食毒品等违反治安管理行为,有性侵害、虐待未成年人行为,有性骚扰学生或者其他严重违反中国的公序良俗和教师职业道德、行为准则等情形,教育机构应当予以解聘,并报告主管教育行政部门,记入信用记录。

据新华社

生态

全球变暖,北极熊2100年可能灭绝



挪威斯瓦尔巴特群岛,站在融化海冰上的北极熊 视觉中国供图

全球变暖导致北冰洋浮冰融化,令北极熊无处栖身。一个国际组织预测,这种大型肉食动物会因此数量锐减,有的种群到2100年甚至可能灭绝。

法新社报道,“北极熊国际”研究人员以北极浮冰融化速度和北极熊可空腹存活时间为基准推测,得出上述结论。研究报告发表于20日出版的英国《自然·气候变化》杂志。

“北极熊国际”首席科学家斯蒂文·阿姆施特鲁普说,到2100年,除了在加拿大北极群岛最北的伊丽莎白女王群岛生活的北极熊种群,大部分种群将不再有新生北极熊或新生北极熊显著减少。

阿姆施特鲁普说:“问题在于它们的栖息地在融化。”由于浮冰面积减少,北极熊不得不缩短捕猎时间,能够捕获到的海豹也大为减少。这令北极熊体形消瘦,在北极严冬难以空腹生存较长时间。以加拿大哈德逊湾生活的雄性北极熊为例,如果体重比平常水平低20%,只能空腹存活125天,而不是原来的200天。

研究人员说,阻止全球变暖是拯救北极熊的唯一办法。

据新华社

财经

亚马逊CEO身家一天暴涨130亿美元

美国彭博新闻社估算,美国亚马逊公司首席执行官杰夫·贝索斯的净资产20日增加130亿美元,至1893亿美元。这主要源于美国股市技术股隔夜大幅上涨。其中,亚马逊股票价格上涨7.93%,报收于每股3196.84美元。

贝索斯的财富大多关联亚马逊公司,现持有大约5700万股、即12%的亚马逊股份。新冠肺炎疫情期间,受在线购物和云服务需求增加提振,亚马逊股价今年迄今上涨大约73%。今年年初以来,贝索斯个人财富增加744亿美元。彭博社报道,与此同时,亚马逊劳动强度大的低薪工人薪资待遇总体没有得到改善,在某些情况下甚至恶化。

亚马逊5月底取消一线员工时薪调高2美元、加班费双倍支付的激励措施,遭到舆论批评。作为补救,这家电商巨头前不久宣布,正在向整个6月为企业效力的一线员工发放总计超过5亿美元的“感谢奖金”。

据美国政策研究所今年4月发布的报告显示,全美最富有的170名亿万富豪中,34人的财富疫情期间增加数以千万美元计,例如贝索斯、特斯拉首席执行官埃隆·马斯克、微软前首席执行官史蒂夫·鲍尔默、硅谷地产大亨约翰·艾伯特·索布拉托等。

报告写道,贝索斯的财富增长在当代金融史上“史无前例”,而且每天大不相同。今年1月1日至4月15日,贝索斯的财富增加250亿美元,远超洪都拉斯2018年国内生产总值。

据新华社

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

市政养护企业招聘

驾驶员,B2照及以上,40岁以下;大车修理工,熟练掌握汽车修理技术,40岁左右。联系人:曾女士,02586757080。招保洁员一名,联系电话:19816408607

餐饮、宾馆聘

招聘 配菜,学徒。13851832293
招聘 大包子师傅(长工或钟点工)。18724008176

招聘 汉中门会所私房菜大厨、营销经理,人诚艺精。18551693361

足疗保健

招聘 足疗修脚师5000元。13951753079

厨师待聘

机关大楼聘

42岁以下保安,工资3700元—3900元+五险,包吃住。另聘珠江路,仙鹤门附近保洁员,绿化工,待遇面议。13951764807

待聘 炒饭、盖浇饭。13851771042

待聘 常家常厨。18512563655

待聘 厨 7500元。15005167573

待聘 厨,郊可。15805178190

待聘 厨,25年。18551826311

待聘 晚班厨师。13851518727

待聘 厨 18 年 ,8000 元 。13815436181

待聘 厨师长。18252052671

待聘 特色川菜,龙虾、鱼。17512520243

律师咨询

律师团队。13585197993

寻求合作

儿童成长中心诚招合伙人。吴13905188044

家电维修

空调、冰箱、灶具、热水器、洗衣机、电视。86311234

搬家服务

蚂蚁搬家。86199908

军友 搬家。84489058

旧物回收

高收 空调,家具,酒店。13057566633

遗失

遗失 玉桥市场1C148商铺保证金单据,声明作废。

遗失 由南京化学工业园区

经济适用住房发展中心于2017年

6月5日开具给仁锦苑12-2403

徐玉花、何余南、何余加收款收据,

编号:0008236;金额:

230350.25元,声明作废。

南京吉多多网络科技有限公司

遗失 基本存款账户开户许可证,

核准号:J3010063851601,

账号:0917200000000071,开

户银行:南京银行,声明作废。

社会

浙大学生犯强奸罪仅留校察看? 校方回应:已启动后续调查

浙江大学  16分钟前 来自微博 weibo.com
[查看](#) 【情况通报】

近日,我校学生努××受留校察看处分的事件引发网络关注。现将情况通报如下:

2020年4月17日,杭州市西湖区人民法院判处努××有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月。随后,该生所在学院按照《浙江大学学生违纪处理办法》相关要求开展调查并将调查结果呈报校学生奖惩委员会。6月8日,根据《浙江大学学生违纪处理办法》第十七条第一款第三项规定“被判处有期徒刑被宣告缓刑的,给予留校察看或者开除学籍处分”,鉴于司法部门认定努××系犯罪中止、具有自首情节,校学生奖惩委员会表决决定给予努××留校察看处分。

针对网上反映关于该生的相关情况,学校高度重视,立即启动了后续调查。学校以育人为本,致力于营造风清气正的校园环境,一定会以事实为依据,严肃处理一切违反校纪校规的行为,绝不姑息。感谢社会各界的监督和长期以来对我校的关心支持。

浙江大学
2020年7月21日 [收起全文](#)

浙江大学官方微博发布情况通报 微博截图

快报讯(记者 邱骅悦)近日,浙江大学学生努××“因涉嫌强奸,被学校给予留校察看处分”的消息在网上热传,并引发网友热议。7月21日下午,现代快报记者注意到,浙江大学官方微博发布《情况通报》称,学校已启动后续调查。

现代快报记者浙江大学党委学生工作部官网上看到,这份引发争议的文件,是7月17日发布的名为《浙江大学关于给予努××留校察看处分的决定》(浙大发本[2020]38号)。文件中写道:努××,2016级学生。2020年4月17日,杭州市西湖区人民法院判决该生犯强奸罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月[见(2020)浙0106刑初140号刑事判决书]。根据《浙江大学学生违纪处理办法》(浙大发本[2017]119号)第十七条第一款第三项规定,经研究决定,给予努××留校察看处分,期限12个月,自处分决定之日起计算,到期可以申请解除。

相关文件被曝光后引发网友热议,“浙大给予强奸犯学生留校察看处分”这一话题也登上新浪微博热门话题榜。现代快报记者注意到,7月21日下午5点,浙江大学官方微博发布《情况通报》称,给努××留校察看处分主要根据《浙江大学学生违纪处理办法》第十七条第一款第三项规定“被判处有期徒刑被宣告缓刑的,给予留校察看或者开除学籍处分”,鉴于司法部门认定努××系犯罪中止、具有自首情节,校学生奖惩委员会表决决定,给予努××留校察看处分。

《情况通报》中也写道:针对网上反映关于该生的相关情况,学校高度重视,立即启动了后续调查。学校以育人为本,致力于营造风清气正的校园环境,一定会以事实为依据,严肃处理一切违反校纪校规的行为,绝不姑息。

防疫

来华航班乘客凭核酸检测阴性证明登机

民航局、海关总署、外交部7月21日发布《关于来华航班乘客凭新冠病毒核酸检测阴性证明登机的公告》,对来华航班乘客实行凭新冠病毒核酸检测阴性证明登机的做法。

公告说,搭乘来华航班的中、外籍乘客在登机前5天内完成核酸检测。检测应在中国驻外使馆指定或认可的机构进行。中国籍乘客通过防疫健康码国际版小程序拍照上传核酸检测阴性证明,外国籍乘客凭核酸检测阴性证明向中国使领馆申办健康状况声明书。不符合相关要求的乘客不能登机。各航空公司应严格履行查验手续。

公告说,乘客提供虚假证明和信息的,须承担相应法律责任。中国大使馆将认真评估驻在国核酸检测能力,并在具备条件的时候发布具体实施办法。

据新华社

我司“南京君地物流有限公司”不慎将宝马牌机动车登记证丢失(车架号WBA7T0104LCD44731,车牌苏A1M11E)现声明作废。遗失 马逸南出生医学证明,证件编号:Q320601237,现声明作废。

遗失 金桥市场管理有限公司C0001、C0001-1届德发商铺保证金单据一张,金额6017元,号码50904#,声明作废。

遗失 南京百润堂药房有限公司第二药房银行开户许可证,J3010024000904,声明作废。

遗失 王小菊南京市下关区惠安巷32号拆迁协议,拆迁协议号:2004043181,声明作废。

遗失 南京睛亮眼镜有限公司营业执照正副本各壹本(统一社会信用代码913201150882084621),公章、财务专用章、法人章(付然)各壹枚,声明作废。

遗失 南京若蔻信息科技有限公司公章壹枚,声明作废。

公告

南京立成医疗器械有限公司减资公告 根据2020年7月15日股东会决议,公司拟将注册资本300万元减至150万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内,要求公司清偿债务或提供担保。南京立成医疗器械有限公司 2020年7月21日

南京金星星医疗科技有限公司减资公告 根据2020年7月15日股东会决议,公司拟将注册资本300万元减至150万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内,要求公司清偿债务或提供担保。南京金星星医疗科技有限公司 2020年7月21日

遗失 南京市玄武区青昆百货经营部公章壹枚,声明作废;公章寻回不再使用。